
 

RAPPORT SONDAGE D’OPINION 

RÉALISÉ AUPRÈS DES PARTICIPANTS À L’ASSEMBLÉE D’INFORMATION 

TENUE LE 22 AVRIL 2020 PAR LE BIAIS DE LA PLATEFORME IPVIDEOTALK 

58% des participants ont répondu à ce sondage (29/50)  

Merci !  

Gwe,  

La crise sanitaire actuelle nous oblige à revoir nos façons de faire afin de 

garder le contact avec nos membres. La réunion d’information virtuelle du 

22 avril dernier était une première expérience qui semble avoir été bien 

accueillie par les participants.  

Afin de connaître la satisfaction de nos membres et d’améliorer 

l’expérience, nous avons fait circuler au cours des derniers jours un 

sondage auprès des participants. Les résultats sont positifs et nous 

encouragent à poursuivre dans cette voie. 

FAITS SAILLANTS : 

• 86% des participants ont évalué leur expérience de bonne à 

excellente 

• 83% indiquent que le temps alloué pour chaque intervention était 

juste assez long 

• 83% des participants ont évalué de bonne à excellente les 

interventions et indiquent mieux comprendre la réponse du Conseil à 

la crise sanitaire de la COVID-19 

• 83% des participants ont l’intention de participer à la prochaine 

assemblée d’information virtuelle et 10% y participeront peut-être 



À quel endroit avez-vous appris qu’une assemblée publique d’information 

aurait lieu ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comment évaluez-vous votre expérience générale ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comment évaluez-vous la qualité du son ? 

 

 

 

 

 

 



Comment évaluez-vous la qualité de l’image ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comment évaluez-vous la pertinence des interventions (vous ont-elles 

aidé à mieux comprendre la réponse du Conseil à la crise sanitaire de la 

COVID-19) ? 

 

 

  



Comment évaluez-vous la répartition du temps alloué pour chaque 

interventions ? 

 

 

 

Comment évaluez-vous la répartition du temps pour les sections 

questions/réponses ? 

 

 

 



Si une autre assemblée d’information était tenue en utilisant la même 

procédure, est-ce que vous y participeriez ? 

 

 

Quels sujets aimeriez-vous que nous abordions en lien avec la crise de la 

COVID-19 ? (Plusieurs choix possibles) 

 

 



Dans quelle tranche d'âge vous situez-vous ? 
 

 

Quel est votre sexe ? 
 

 

  



Quel est votre lieu de résidence ? 

 

 

 

Quelle langue utilisez-vous le plus souvent à la maison ? 
 

 

 

 


